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Анотація. У статті розглянуто проблему вдосконалення 

методики навчання веб-технологій в умовах дистанційного навчання із 

використанням інструментів штучного інтелекту. Обґрунтовано 

доцільність інтеграції інтелектуальних технологій у процес 

професійної підготовки здобувачів освіти. Представлено результати 

емпіричного дослідження рівня готовності студентів до використання 

таких інструментів. Визначено напрями модернізації методики 

навчання. 

Ключові слова: штучний інтелект, веб-технології, дистанційне 

навчання, цифрова освіта, ІТ-компетентності 
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Актуальність дослідження зумовлена сучасними процесами 

цифрової трансформації освіти, які супроводжуються активним 

упровадженням технологій штучного інтелекту в освітній процес. В 

умовах дистанційного навчання особливого значення набуває 

модернізація змісту та методики викладання дисциплін цифрового 

спрямування, зокрема веб-технологій. Традиційні підходи до навчання 

програмування не забезпечують достатнього рівня практичної 

підготовки здобувачів освіти, що зумовлює необхідність пошуку нових 

методичних рішень. 

Аналіз наукових джерел свідчить, що проблема цифровізації 

освіти активно досліджується в сучасній науці. Цифрове освітнє 

середовище розглядається як ключова умова розвитку сучасної освіти 

та трансформації освітніх практик (Bykov, 2022). Водночас 

підкреслюється доцільність упровадження інтерактивних методів 

навчання як засобу підвищення ефективності освітнього процесу та 

активізації пізнавальної діяльності здобувачів освіти (Raznatovska et al., 

2018). Окрему увагу приділено процесам цифрової трансформації 

закладів вищої освіти, що функціонують у складних умовах та 

потребують адаптації до дистанційного формату навчання (Alieksieieva 

et al., 2025). 

Важливим напрямом є розвиток цифрової компетентності 

науково-педагогічних працівників як передумови ефективного 

використання цифрових технологій в освітньому процесі (Ivanova et al., 

2024). Зарубіжні дослідження підтверджують ефективність інтеграції 

технологій штучного інтелекту у навчальний процес, зокрема в умовах 

дистанційного навчання (Ebrahim et al., 2026). 

Метою дослідження є обґрунтування та визначення шляхів 

удосконалення методики навчання веб-технологій із використанням 

інструментів штучного інтелекту в умовах дистанційного навчання. 

Основний зміст дослідження пов’язаний із визначенням 

дидактичних можливостей інструментів штучного інтелекту у процесі 

навчання веб-технологій. У сучасному освітньому середовищі такі 

інструменти виконують функції інтелектуального помічника, що 

сприяє автоматизації створення програмного коду, аналізу помилок та 

формуванню індивідуальних освітніх траєкторій (Raznatovska et al., 

2018). Використання штучного інтелекту дозволяє підвищити рівень 

самостійності здобувачів освіти, активізувати їх пізнавальну діяльність 

та забезпечити адаптивність навчання. 
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Особливістю навчання веб-технологій є поєднання теоретичних 

знань із практичною діяльністю, що вимагає використання сучасних 

цифрових засобів. Інтеграція інструментів штучного інтелекту у 

навчальний процес забезпечує можливість швидкого отримання 

результатів, підвищує ефективність виконання практичних завдань та 

сприяє розвитку аналітичного мислення. Використання електронних 

засобів контролю та оцінювання якості освіти також сприяє 

підвищенню результативності навчання та його індивідуалізації 

(Radkevych, 2023). 

Емпіричне дослідження проводилося на базі закладу професійної 

(професійно-технічної) освіти м. Запоріжжя серед здобувачів освіти 

спеціальностей «Комп’ютерні науки», «Інформаційні технології» та 

«Електроінженерія». У дослідженні взяли участь 96 студентів. 

Методом анкетування було визначено рівень обізнаності, готовності та 

мотивації до використання інструментів штучного інтелекту. 

Узагальнені результати дослідження подано в табл. 1. 

Таблиця 1 

Показники сформованості компетентностей використання 

інструментів штучного інтелекту 

Показник Високий (%) Середній (%) Низький (%) 

Обізнаність 42 37 21 

Готовність 64 24 12 

Мотивація 69 22 9 

 

Отримані результати свідчать про те, що здобувачі освіти 

виявляють високий рівень мотивації та готовності до використання 

інструментів штучного інтелекту, проте їх практичні навички 

залишаються недостатньо сформованими. Це підтверджує необхідність 

удосконалення методики навчання, яка забезпечить системне 

використання сучасних технологій. Важливим аспектом є формування 

критичного мислення щодо використання результатів, отриманих за 

допомогою штучного інтелекту. Роль викладача полягає у створенні 

умов для усвідомленого та ефективного застосування цифрових 

інструментів у навчальному процесі. 

Удосконалення методики навчання веб-технологій із 

використанням інструментів штучного інтелекту сприяє підвищенню 

якості професійної підготовки здобувачів освіти. Встановлено, що 

ефективність використання таких технологій залежить від рівня 

методичного забезпечення, цифрової компетентності викладача та 
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готовності студентів до їх застосування. Перспективи подальших 

досліджень пов’язані з розробленням і впровадженням комплексної 

методичної системи навчання. 
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